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OEMA 2°

2.1 H npotoon 1oyvet.
[Mopatpovpe ot pe avénon g Oepupokpaciog m Ko av&bveron, oniadn mn 1coppomio
uetaroniletal mpog ta de1d, omdTe M avtidpaoct cvvBeong Tov I' eivan evdobepun (AH>0) ko
dp(l Hrtpoi(')vtmv>Havu§pd)vtmv~
2.2y
H npétumn evBokmia efovdetépmong maipvel mdvtote apvnTikéG TWES Yot 1 avtidpaon
eEovdetépmong etvan avtidpaot e£mBepun, onradn Ba oydet AH? <0 ot AHS <0.
Oupmg xotd v e&ovdetépmon tov 1oyvpol o&Eoc HCI amd v oyvpn PBaon NaOH, n povn
avtidpaom mov yiveron eivou n:
+ -
H(aq)*OH{aq) > H20(), AH}

eve Katd v e&ovdetépmon Tov acbevoug o&eoc HCN and v woyvpn Paon NaOH pépog g
ekhoopevng evépyelog damavdrtal ywoo Tov 1ovticpd tov acBevoug o&éoc HCN (evodBepun
avtidpaot), cuvendg Ba 1oyvel AH? # AHS.
2.3 a. Agpro A: SO,
Osuxd droTo ZI’ISO4, Alz(SO4)3, Cl’z(SO4)3, KzSO4
B. Zn+2H,SO4 — ZnSO4+S0O,»+2H,0

2A1+6H»S0O4 — Al»(SO4)3+35S0,+6H,0

35S0, +K»Crn07+H,»S04 = Cr(SO4)3+tK»,SO4+H,O
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OEMA 3°

a. Ao to dtdypappo cupmepaivovpe 0Tt KOTd TNV TPAYLATOTOINGN TG avTidpacnc, 1 ToydTNTa
™G mapopével otabepn oe OAn T Odpkeld ¢ avtidpacne, dev e£aptdTal GUVETMS OO T
GLYKEVTPMOT TOV COUATOG A, OTOTE:
Noépoc tayvmrag: v=k, avtidpacn unodevikng taéng
B. Ot povadec ¢ otadepdc TayvTnToc K, yia avridpaon pmdevinc taéne, eivor molL™s™ xat
Ao 10 S1OYPAUO TPOKVTTEL:
k=0,02molL"s™

v. T 10 avTopdv A: Apyikn cvykévipwon [Al,=1M
Tehu ovykévipoon [A]w=0M (kKoTaval®OVETOL TANPWC)
O pvBuo¢ katavdiwong tov A eivar 0,02M/s (taydnTo avTidpacng
otabepn)), cvvendg amattovvtal S0s yia va avtidpdoel TANP®G T0 A
I'a to mpoiov B: Apykn cvykévipwon [B].=0M
Tehu ovykévipoon [Blwm=2M (octoyglopetpin)
O pvOuog mapaywyng tov B elvar 0,04M/s

mol mo
[A](T} [B](Tg
-
1 1-
7 T T 1 > T T 1 >
0O 10 20 30 40 50 t(s) 0O 10 20 30 40 50 t(s)

5. Me ghdttmon Tov OyKov Tov doyeiov avéavetol 1 GLYKEVIP®ON Tov A oAl 1 TaxhTNTA TNG
avtidpaong dev emnpedleton (dev e€aptdTat amd T GLYKEVIP®GT TOL A).

OEMA 4°
, m _8 , ,
a) v X.1. givon molypy=——=—=4 . Zopmnpaive Tov mvako
Mr 2
CoHse == CoHag+ Ha )

Apyikd(mol) 8 - -

Avt/Zymu.(mol) : -4 +4 +4

X.I.(mol) : 4 4 4

4 4 4
Tmv X1 givan [H2]=Z=1M, [C2H4]ZZ:1M Kot [C2H6]ZZ:1M
4
a=§'100%:>

_[CoH4][H7 ] —
RENTTRI
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B) IIpocoopilw pe Paon ta vopo tov Hess to AH yio v (1)

Znrovpevn: - CoHg(gy = CoHy(g) THo(g)

AH=: (1)

Aivovton: (2) C2H6(g) +7/202(g) - 2C02(g) +3H20(g) AH,=-1560K]J

(3) CoHy(g)1302(g) > 2C0(g)t2HO(g)  AH,=-1410K]

@) Hg)T1/202(g) > H20¢)

INa va onovpynico v (1) kéve ta e&ng:
o) TV (2) aP1ve 0Tmg etvor

B) v (3) v avtieTpEPm

v) v (4) TV avVTIGTPEQ®

ABpoilovtog Tig TpoTomotEVES Ppiokm:

AH=AH,+ AH2 +AH3=- 1560+1410+285=135KJ/mol

Apa 1o 1mol C,Hg 6tav dwacnactel anoppopd 135K]
4 Q

AH;=-285K]J

Q=135 4= [Q,;=540K

)

CaHe(g) & CoHy(g) THo(g)
Apy.(mol) : 4+4 4 4

V0x=2L

[CoH4][H>] 2-2

Yroroyilow 10 Q. =
[C2He]

= Q.=——=1=K. Apaéyn X.I.




